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Pozivnica 
na 9. radionicu u sklopu projekta 

″Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva  
(SOCD) u kriznim situacijama″  

 Poštovani svi,  
 
ovaj projekt odobren je na Pozivu Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice 
koji je bio raspisan u okviru Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014-2020." Partner na ovome Projektu je Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, a svoje 
sudjelovanje potvrdili su Hrvatski olimpijski odbor, Sportski savez Grada Zagreba i drugi. 
 

Cilj Projekta, je između ostaloga, ojačati kapacitete sportskih udruga za provedbu aktivnosti prilagođenih 
lokalnim problemima te ojačati njihove kapacitete za neposredan rad na područjima koja se financiraju kroz 
Europski socijalni fond (kroz niz projektom predviđenih radionica). Navedeno će rezultirati većim 
mogućnostima za pružanje učinkovitog odgovora na potrebe lokalne zajednice u kriznim situacijama poput 
pandemije, potresa. U sklopu Projekta planira se i izrada znanstveno-istraživačkog rada u kojemu će se 
mapirati potrebe sportskih klubova za vrijeme kriznih situacija (pandemije, potresa). 
 
Radionice kojih je projektnim programom predviđeno ukupno 16 održavaju se jednom mjesečno. Na svakoj 
radionici sudjeluju po dva stručna predavača s temama iz pripritetnih područja operativnog programa 
"Učinkoviti ljudski potencijali" 2014-2020.: Socijalne uključenosti, Obrazovanja, Zapošljavanja i Dobrog 
upravljanja.  
 
Na 9. radionici prva tema ″Mogućnost razvoja sportskih OCD kroz međusektorsku suradnju″ biti će iz 
područja „Dobro upravljanje“, koju će održati mr. sc. Branimir Blajić (predavač na katedri za menadžment 
i marketing Edward Bernays University College) dok drugu temu ″Učinkovito prikupljanje sredstava za 
potrebe poslovanja sportskih udruga i transparentno financijsko upravljanje″ iz područja „Dobro 
upravljanje“ predavati će Jelena Anđelić (voditeljica projekata u ACT Grupi). Više o predavačima možete 
naći u Prilogu u kojem iznosimo nekoliko informacija iz njihova životopisa. 

INFORMACIJE ZA SUDJELOVANJE  
Datum: utorak, 29.9.2022. godine 
Vrijeme: od 10:00 do 15:30 sati. 
Mjesto: Kineziološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Horvaćanski zavoj 15, predavaona P3. 
 
PROGRAM 
09:45 – 10:00   Uključivanje sudionika i registracija (ime prezime, udruga) 
10.00 – 11:30   Predavanje - ″Mogućnost razvoja sportskih OCD kroz međusektorsku suradnju″, mr. 
sc. Branimir Blajić 
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11:30 – 11:45   Kratka stanka 
11:45 – 12:30   Radionica - ″Mogućnost razvoja sportskih OCD kroz međusektorsku suradnju″, mr. sc. 
Branimir Blajić  
12:30 – 13:00   Duža stanka 
13:00 – 14:30   Predavanje - ″Učinkovito prikupljanje sredstava za potrebe poslovanja sportskih 
udruga i transparentno financijsko upravljanje″, Jelena Anđelić 
14:30 – 14:45   Kratka stanka  
14:45 – 15:30   Radionica - ″Učinkovito prikupljanje sredstava za potrebe poslovanja sportskih udruga 
i transparentno financijsko upravljanje″, Jelena Anđelić 
 
Sudjelovanje na svim radionicama je besplatno za sve sudionike i financirano je iz odobrenog Projekta. 
Na predavanjima možete sudjelovati fizički ili online putem Zoom Meeting platforme. Ukoliko ste zbog bilo 
kojeg razloga onemogućeni sudjelovati uživo, možete se uključiti putem on-line prijenosa preko Zoom 
Meeting aplikacije na poveznici:  
 
Topic: Radionica br. 9 - EU projekt: Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog društva u kriznim 
situacijama 
Time: Sep 29, 2022 09:45 AM Warsaw 
https://us02web.zoom.us/j/82288049372?pwd=dG9HeHgydlZoeEtmRmZibjUwcnhDZz09  
Meeting ID: 822 8804 9372 
Passcode: 089098 
 
Važno! Molimo Vas da se prilikom „on-line“ uključivanja na radionicu upišete svoje puno ime i prezime, 
(zarez) te udrugu čiji ste član (npr. Pero Perić, Nogometni klub Mladost...). U slučaju poteškoća prilikom 
uključivanja, kontaktirajte slobodno našeg volontera na 098 905 3552. 
 
Za informacije i prijedloge, molimo Vas da kontaktirate osobno našeg voditelja projekta Ignacije Valečića, 
mag. cin. na mobitel 097 770 7711 ili na e-mail:  projekt.hrvaci.tresnjevka@gmail.com 
 
Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite 
Facebook stranicu Hrvačkog kluba Trešnjevka.  
 
 
S poštovanjem,  
 
        Predsjednik Hrvačkog kluba Trešnjevka                                                Voditelj projekta 

              dr. sc. Damir Pekas                                          Ignacije Valečić mag. cin. 

 

U Prilogu: Skraćeni životopisi  mr. sc. Branimira Blajića i Jelene Anđelić 

https://us02web.zoom.us/j/82288049372?pwd=dG9HeHgydlZoeEtmRmZibjUwcnhDZz09
https://www.facebook.com/Hrva%C4%8Dki-klub-Tre%C5%A1njevka-102460531307189
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mr. sc. Branimir Blajić  

Rođen je u Splitu 1978, gdje završava osnovnoškolsko; te srednjoškolsko 
obrazovanje hotelijerskog smjera nakon čega obrazovanje nastavlja na 
Hotelijerskom fakultetu Opatija, gdje završava diplomski studij hotelskog 
menadžmenta, te magistarski studij na području upravljanja ljudskim resursima. 
Početkom 2000. godine započinje karijeru u hotelijerstvu te kroz narednih 20 
godina rada u hotelijerstvu napreduje od poslova recepcije, prema poslovima u 
hotelskoj prodaji, upravljanju ljudskim potencijalima te sve do pozicije 
predsjednika uprave. U tom periodu usko se specijalizira za područje upravljanja 
ljudskim potencijalima, te za procese konceptualizacije proizvoda i 
restrukturiranja. Radio je u vodećim hotelijerskim tvrtkama ( Milenij Hoteli, 
Sunčani Hvar, Lifeclass Terme Sveti Martin... ).  

Za rad u području ljudskih resursa dobitnik je 3 certifikata Poslodavac partner za izvrsnost u području sustava 
ljudskih resursa. 
Od 2010 godine pa do danas; poduzetnički vodi vlastitu tvrktu Queo d.o.o. specijaliziranu za implementaciju 
sustava ljudskih potencijala u hotelijerstvu, sa brojnim konzultantskim referencama. Također, partner je i u 
tvtci Best solutions, specijaliziranoj za hotelski menadžment. 
Doktorand je na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu u području kineziološke rekracije, smjer joga. Aktivan je 
joga praktikant  i certificirani učitelj, te rekreativni triatlonac. 
 
Jelena Anđelić 

ACT Grupa je zajednica stvaratelja promjena i poduzetnička potporna 
organizacija koja već skoro 20 godina jača ekosustav impact ekonomije u 
Hrvatskoj i regiji srednje i istočne Europe. Kroz strukturirane i korisnicima 
prilagođene programe potpore fokusirane na edukaciju, umrežavanje i 
financijsku podršku, omogućava brzi rast aktera s pozitivnim društvenim 
utjecajem. 
Osnažujemo impact poduzetništvo u Hrvatskoj, kao doprinos snažnoj CEE regiji. 
Dajemo podršku impact poduzetnicima u razvoju i širenju poslovanja na globalnu 
razinu kroz prilagođene i strukturirane programe podrške, s naglaskom na 
informiranje, edukaciju, mentorstvo, promociju i umrežavanje. Naša je svrha 
povećati utjecaj i investitora i poduzetnika. 
Jelena Anđelić, voditeljica projekta u ACT Grupi gde radi na promociji i razvoju 

organizacija civilnoga društva, društvenog poduzetništva, razvoju društvenih inovacija i partnerstava. 
Stručnjak za socijalnu ekonomiju i civilno društvo, zainteresirana za socijalne inovacije, razvoj partnerstva i 
umrežavanje. Članica i aktivno uključena u rad različitih nacionalnih, regionalnih i EU mreža koje se bave 
socijalnom ekonomijom, radnom integracijom, razvojem civilnoga društva i socijalnim inovacijama. 
Autor studija i trener raznim skupinama zainteresiranim za sudjelovanje u izgradnji kapaciteta, zagovaranju 
i općem razvoju društvenog poduzetništva. 
Voditelj projekta s deset godina iskustva u programiranju, provedbi i praćenju EU, bilateralnih i drugih 
projekata u Srbiji i regiji zapadnog Balkana na temu socijalne ekonomije, zapošljavanja, socijalne zaštite i 
umrežavanja. 
 


